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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   
                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   
     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

          Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

       Csapataink eredményei - 2013. augusztus 19-től 25-ig: 
 

 

U17 A(’97/’98) bajnoki mérkőzés – MLSZ U17 II. osztály  Közép A. csoport, 2. forduló -  

2013.08.25.  17.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

 

Tabáni Spartacus – Vasas SC  U16    0-1  (0-1) 

G: - 

 

Horváth B. (5) – Surnyák (5), Kakuszi (6), Siklósi (6), Gallwitz (6) – Lukász (6), Gyurácz (6), Zana (6) –  

                            Bayer (6), Laczkó (6), Diemer (6) 

Cs: Sóvári (7), Csicsely (5) Tolvaj (-), Pfeiffer (-), Székely, Sándor 

 

Mérkőzéselemzés: 

 

 Az első bajnoki mérkőzést játszottuk, hazai pályán, ahol a Vasas SC U16-os csapatát fogadtuk. 

  
 A nagyon nagy tempóban kezdődő játékban mindkét csapat sok hibával, és pontatlanul játszott, igaz ellenfelünk helyzetét 
segítette, hogy a középkezdést rögtön felívelték a kapusunknak, majd a védelmet feltolva teljesen leszűkítették a játékteret, így a mi 
térfelünkön zajlott a játék 4-5 percig. E 4-5 percben mindkét oldalon sok volt a labdavesztés, így egy rohanós, ki-kimérkőzés alakult ki. A 
nagy rohanásból a Vasas jött ki jobban, mert az első negyedóra végén egy szöglet utáni kipattanót, a kapunk elé visszaemelve, fejjel 
gólra váltott a lesgyanús helyzetben lévő csatár. A gól után érdekes módon nagyobb sebességre kapcsoltak fiaink, és gyors 
labdajáratások utáni keresztlabdákkal nyomás alá helyeztük ellenfelünket, amivel átvettük az irányítást. Eltelt 5 perc, és Diemer előtt 
óriási ziccer adódott, egyedül tört kapura, de a ziccer kimaradt. A félidőben nálunk volt az irányítás, de a szervezetten védekező Vasas 
jól zárta a területeket, illetve a hibákat a remekül védő kapusuk javította. 
 A második félidő első 10 percében 3 ziccert dolgoztunk ki kombinatív játékkal, de ellenfelünk kapusa bravúrokat bemutatva 
tartotta csapata vezetését. A nagy nyomás alatt lévő ellenfél rohamainkat jól állta, illetve kontrákra rendezkedett be, de a vaktában előre 
vágott labdák semmi veszélyt nem jelentettek kapunkra nézve. A vendégek foggal, körömmel történő védekezése, illetve a parádézó 
kapus lelkileg tartotta a beszoruló ellenfelet, és csapatomnak még szerencséje sem volt, hogy egalizálja a meccset. A piros-kékek hősies 
védekezése a hajrára kiegyenlítette a mérkőzésképét, valamint súlyos egyéni hibákból ellenfelünk két ziccerrel eldönthette volna 
mérkőzést, de ekkor nekünk volt szerencsénk. Az utolsó 10 percben egy lapra mindent feltéve rohamoztunk, hol többször íveltük a kapu 
előterébe a labdát, illetve kombinatívan is a védelem mögé kerültünk, de a helyzeteinket mind kihagytuk, melynek vereség lett a vége. 
 

  

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

Összegzés: Csapatom remekül futballozott, de egy figyelmetlenség következtében gólt kaptunk, amit ellenfelünk 

utána végig sikeresen kibekkelt. A mentalitás remek volt, szervezetten, többször stílusosan játszottunk, de tény, 

hogy vereséget szenvedtünk. Ez a kiindulópont, ennél már csak eredményesebben lehet játszani, de gratulálok 

mindenkinek, mert élvezhető, nagyon nagy iramú meccset játszott a két csapat. 

 

Hajrá Tabán! 
  
Edző: Helm Tamás 

 

U15(’99) bajnoki mérkőzés – MLSZ U15 I. osztály Nyugati csoport -  2013.08.24. 13.00 óra 
XIII.Fáy u.58., Vasas SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 96 néző 
 

Vasas Kubala Akadémia - Tabáni Spartacus  6-0 (1-0)  

G: - 

 

Orczy (6  – Lattes (4), Györkös (6), Rosdy (5), Jobbágy (5) – Horváth (5), Sztrkács (5) –  

                  Bíró (5), Petry (5), Kulcsár (4) – Czagány (5) 

Cs: Gróf (5), Tóth G.(-), Kunhalmi (-), Novák (-), Pfeiffer (-), Arendt   

 

Első bajnoki mérkőzésünkhöz is elérkeztünk a felkészülés végeztével. Csapatunkba nagyon sok játékos érkezett, 

és nagy feladat volt előttünk. 

 
A mérkőzés kiegyenlítetten kezdődött, érezhetően frissek voltunk, és játékkedvvel teli. Kis idő elteltével szépen lassan átvette a 
kezdeményezést a Vasas, és meghatározó, erős tempót diktált. Szervezetten tudtunk védekezni, és folyamatosan próbáltuk a labdát 
sokpasszos stílusunkban kihozni, ezekből támadásokat építeni, több-kevesebb sikerrel. Ellenfelünk teljesen feltolta védekezését, és nem 
mindig tudtuk ezt lereagálni. Középpályánk többször fellazult, és ebből kifolyólag könnyedén átfutottak rajtunk, és csak kapusunk és 
védelmünk koncentrációján múlott, hogy nem kaptunk gólt. A félidő közepe felé azonban egy pontrúgást követően gyengén 
szabadítottunk fel, és ezt kihasználva megszerezte az előnyt vetélytársunk. Ekkortól az erősődő letámadásuk hatására megpróbáltuk 
átrúgni felettük a labdát, és azokra indulni, mely stílusváltásnak köszönhetően most helyzeteket tudtunk kialakítani, de sajnos kimaradtak 
a lehetőségek. 
A félidőben a középpálya szervezettebb védekezésére hívtam fel a figyelmet, és próbáltam a posztokat változtatni a további taktika 
szempontja miatt. 
A második félidő első 10 percében még betartották az utasításokat a játékosok, de aztán a fáradtság lett úrrá a játékosokon. Szinte 
teljesen belassultunk, és beszorultunk a kapunk elé, csapatunk teljesen fellazult. A széleinket rendszerint megbontották, és lendületből 
érkeztek a Vasas támadói a kapunk elé.  53. és az 56. percben már nem tudtunk koncentrálni és a Vasas 3-0-ra növelte előnyét.  A 
fáradtság miatt több játékost lecseréltem, de sajnos a friss embereknek nem sikerült felvenni a gyors tempót. Ennek, és további 
mezőnyfölényüknek köszönhetően a 62. 66. 75.percben ellenfelünk kihasználta további lehetőségeit, és sajnos nagy különbségű 
vereséget mért ránk. 
 

Összegzés:  

Gratulálok az első félidőben mutatott mentalitáshoz, harcossághoz, ezt kell a továbbvinnünk, és kiegészíteni a 

pontos, taktikus, de stílusos futballunk elemeivel. Sok gyereknek még gyors volt a tempó, és azt sem kell 

elfelejteni, hogy pár hete alakult újjá csapatunk. Dolgoznunk kell tovább! 
 

Hajrá Tabán! 
  
Edző: Körtvélyesi István 

 

 

U14(’00) bajnoki mérkőzés – MLSZ U14 I. osztály Nyugati csoport -  2013.08.24. 15.00 óra 
XIII.Fáy u.58., Vasas SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 75 néző 
 

Vasas Kubala Akadémia - Tabáni Spartacus  2-0 (0-0) 

G: - 

 

Kolláth (7) – Horváth (6), Fekete (6), Vígh (6), Zsidek (-) - Rácz (7), Bekker (7) - Lovass (7) -  

                      Pacskovszki (6), Fülöp (6), Molnár (6) 

Cs: Novák (6), Szabó (6), Hutter (-), Bebők (-), Moldován (-)  

 



 

 

Hétvégén végre eljött a várva várt pillanat, hogy abszolút újoncként először U14-es első osztályú mérkőzésen 

léphessünk pályára. Az első fordulóban a Vasas Kubala Akadémia csapatához látogattunk, ellenfelünk tavaly az 

MLSZ U13 I. osztály Keleti csoportjában a negyedik helyen végzett, ezért egy nagyon nehéz találkozóra 

számítottunk. Ettől függetlenül bizakodva vártuk az idénykezdést, hiszen nagyon jól sikerült a felkészülés, és 

véleményem szerint kellőképpen sikerült megerősítenünk a csapatot is.   

 
A mérkőzés nagyon jó iramban kezdődött, érezni lehetett, hogy ebben az osztályban sokkal nagyobb a tempó, mint amihez hozzá 
voltunk szokva. Ellenfelünk sokkal többet birtokolta a labdát, az elején legfőképp a védekezésre koncentráltunk, igyekeztünk 
fegyelmezetten lezárni a területeket, majd a labdaszerzés után gyors támadásokat vezetni. Meg is volt a lehetőségünk a gólszerzésre, 
hiszen kétszer is komoly helyzetbe kerültünk, de nem sikerült eredményesen befejezni a támadást. A félidő végére egyre kiegyenlítettebb 
lett a játék, a labdabirtoklási arány is közel azonos szinten volt. Pár perccel a félidő vége előtt több szögletet is rúgtuk, talán az utolsónál 
álltunk a legközelebb a gólszerzéshez, de a kapu helyett csak a kapufát találtuk el.  
A második játékrészt már nem kezdtük olyan jól, mint az elsőt, két védekezési hiba után az ellenfelünk tíz perc alatt két gólt szerzett. 
Ezzel megpecsételődni látszott a sorsunk, tartottam is tőle, hogy nehogy komolyabb vereségbe szaladjunk bele. De a csapat tartását 
jelzi, hogy nem estünk össze, sőt a gólokat követő negyed órában átvettük az irányítást, és több gólszerzési lehetőséget is sikerült 
kialakítanunk, betalálni azonban egyikből sem sikerült. Az utolsó tíz percre mintha elfáradtunk volna, a hazaiak sorra alakították ki a 
helyzeteket, de újabb gólokat már ők sem szereztek így maradt a 2-0-ás végeredmény.    
 

Összegzés:  

Egy nagyon jó iramú mérkőzést láthattunk, ahol két hasonló stílusban játszó csapat találkozott. A vereség ellenére 

nem szabad elkeseredni, ugyan a mérkőzés nagy részében a hazaiak diktálták az iramot, de azt gondolom sikerült 

felvennünk a tempót, és végig egyenrangú partnerei voltunk ellenfelünknek. Erre a játékra lehet alapozni, 

valamint ha sikerül javítanunk a helyzetkihasználásunkon, akkor a folytatásban egyre több siker várhat ránk! 

    

Hajrá Tabán! 
  
Edző: Deák Zsolt 

 

 

 


